

РАБОЧНИЙ КРАЙ

Ивановцы в столице Белоруссии

Две недели Ивановский областной драматический театр находится на гастролях в г. Минске. За это время его коллектив показал 26 спектаклей, из них одиннадцать поставлено в Домах культуры районных центров.

Спектакли проходят с неизменным успехом. Студенты учебных заведений, рабочие, служащие и специалисты Минского тракторного и велосипедного заводов, колхозники выражают после просмотренных спектаклей сердечную благодарность творческому коллективу. Местная печать поместила ряд положительных рецензий на первые постановки.

Состоялись творческие встречи артистов с рабочими, служащими и специалистами Минского тракторного завода и других промышленных предприятий города, а также с учащимися. В дни 20-летия со дня смерти великого русского писателя А. М. Горького артисты выступали по радио, телевидению и в библиотеке Дома правительства, где показали сцены из спектакля М. Горького «Старик».

Театр пробудет в Минске до 8 июля, после чего выедет на гастроли в столицу Литовской ССР г. Вильнюс.

В. БОРИСОВ.

На снимке: выступление артистов театра перед рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками Минского тракторного завода.



★